
AVVISO

Si comunica a tutti i cittadini, che in questi giorni e sino al 22 ottobre 2011, sono in distribuzione tramite il servizio Poste Italiane, i questionari riguardanti il 15° Censimento Generale della popolazione e delle abitazioni.

I questionari devono essere compilati alla data del 09 Ottobre 2011, perché tutti i dati richiesta faranno riferimento a questa data ed alla settimana precedente.

Sui questionari viene riportata una password che ne permette una comoda compilazione on-line, sul sito http://censimentopopolazione.istat.it/ . Per la compilazione on line, presso la biblioteca comunale è disponibile gratuitamente una postazione internet. 

I questionari possono essere compilati anche manualmente, sempre facendo riferimento alla data del 09 Ottobre 2011 e consegnati a partire dal 10 Ottobre entro il 20 novembre presso il Comune nei normali giorni di apertura dell’Ufficio Comunale di Censimento – Ufficio Anagrafe; per qualsiasi necessità di chiarimento o problemi di compilazione l’ufficio è a vostra disposizione;  inoltre, dal 1 ottobre sarà possibile contattare il numero verde gratuito 800-069-701. 
Si avvertono inoltre i cittadini che hanno avuto delle variazioni anagrafiche nel corso dell’anno 2011 di NON compilare il questionario ricevuto perché riportante i dati al 31.12.2010. Questi cittadini dovranno recarsi in comune per la consegna del questionario ricevuto e ritirare un altro in bianco che dovrà essere compilato SOLO manualmente dopo il 09.10.2011.

Si ricorda che rispondere al Censimento è obbligatorio e che nel caso di mancata risposta è prevista l’applicazione di sanzioni.  

 

